



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ  
имени М.В. ЛОМОНОСОВА**

**ОЛИМПИАДНАЯ РАБОТА**

Наименование олимпиады школьников: «**Покори Воробьевы горы!**»

Профиль олимпиады: **Обществознание**

ФИО участника олимпиады: **Евдокимова Варвара Олеговна**

Технический балл: **95**

Дата: **25 мая 2020 года**

**1.** четкая прибыль = Всегружа - издержки

$$200 \text{ тыс} - 60 \text{ тыс} - 80 \text{ тыс} = 200 - 140 = 60 \text{ тыс.р.}$$

Чистовик (В-2)

Ответ: 60 т.р.

**2.** Менюное право не правовы или совершили правонарушение.

Нарушения норм общественного порядка (Административное право) - неизгурная брань + распитие спиртного напитков в общественном месте.

Менюное право понесут наказание в виде штрафа.

**3.** 1. Законодательную власть РФ осуществляет Государственная Дума.

2. Судебная власть в РФ не зависит ни от одной из ветвей власти согласно принципу разделения властей

3. Субъекты РФ не имеют права выхода из состава РФ по национальному интересу согласно конституционного

4. Согласно Конституции органы местного самоуправления не входят в систему органов гос. власти

5. РФ является членом ВТО

**4.** Гедонизм - арийско-еврейское учение, основанное на теории о том, чтобы получать наслаждение от жизни. Некоторые гедонисты брали ещё более узкое понятие: "физического удовольствия" и говорили о том, что именно в его получении и есть смысл человеческой жизни.

Утилитаризм - направление этики основанное на принципе, что основная ценность каждого поступка определяется его практической значимостью для об-ва.

2. О Гедонизме как философии жизни может быть  
важной движущей силой в развитии общества. Это состоит из индивидов с различными  
интересами, интересами в жизни, поэтому  
в то время, как один человек будет видеть  
своё призвание в тече, например, чтобы  
пить кофе, другой будет учёным изучением  
процессов химич. синтеза, и который будет в  
той или иной мере приносить пользу об-ву.

Кроме того, человек, которого помогает уединство  
от дела, которого занимается, воспринимает  
свою работу более качественно, что тоже  
влияет на развитие об-ва.

Но если несчастный "люди" и поборцы  
придерживаются позиций гедонизма потому  
считают то, что когда то старалась помочь  
исцеление от жизни, то, в первую очередь,  
искусством искать прекрасное в обычном, пев-  
седневном. Это помогает саморазвитию, по-  
знанию и самопознанию, "напоминает" нас  
множество способов, помогающих интерес к  
поиску ответов на вопрос философии и психо-  
логии.

О Несчастря на то что на первом взгляде ути-  
литаризм кажется недоведенным с точки  
зрения моральной этики, его последователи  
и теоретики разрабатывают универсальное кри-  
терии значимости, то означает, что вполне  
возможно адекватно и обоснованно оценивать  
практическую пользу поступков, основанных на  
объединении с собой, к примеру, базовых позиций  
с которыми согласен каждый.

Кроме того, утилитаризм может помочь  
"сильных", имеющим много сил, способных  
на общественное преобразование, необходимые в

тот или иной промежуток времени, то, безусловно, очень важно для общества. Университеты не поглощают естеств. человеч. знаний, а создают им интересов большинства, а значит, это аспект наиболее обективного в условиях об-ва, может испытать значительное повышение.

Я убеждена, что невозможна поделить мир на "друзей и врагов". Каждая из этих категорий неправильна, и каждая содержит понимание, в котором невозможное не согласуется.

Однако, такое "разделенное зерно", по моему мнению, в философии Университета, она более <sup>важная</sup> <sub>и демонстративная</sub> для развития общества, & длительного <sup>и демонстративного</sup> существования.

5. Как известно, с конца XX века решение глобальных проблем стало как никогда актуальным вопросом. К счастью, многие люди осознают важность обсуждения этой темы, ведь обсуждение, рассмотрение проблем - один из важнейших шагов на пути к её решению.

В XXI веке, в эпоху глобального международного сотрудничества и интеграции, модернизации во всех секторах обществ. жизни, очень важной проблемой является понимание работы механизма связи (принципов связи) государств мира. Информатизация во всем человечестве на новой уровне развития и организации об-ва, (и организаций - ТНК, национальных организаций, МВФ) ведь всё ярче просматривается взаимосвязь между процес-

сами, происходящими в противоположных гемисферах земного шара. Теперь связи между институтами обеих видов „невооружённой войны“ в силу увеличения их масштаба.

Сегодня СМИ и общественность часто говорят о глобальных проблемах: обострение экономической, мирового терроризма, становящимся, к несчастью, очень актуальными за последние 20 лет. Однако, на мой взгляд, самое большое внимание не получает продовольственная проблема, решение которой может стать ключом к решению и других глоб. проблем. Мне кажется, что именно она является своеобразным индикатором (точнее, её наличие/отсутствие), позволяющим судить об уровне развития обеих в целом и отдельных его институтов. Суть продовольствия проблема в том, что многие страны Юж. Америки (включая африканские) страдают от нехватки продуманных питаний и продовольствия в то время как в странах Северного полушария (прим. Сев. Европы) технологии улучшаются из-за неизбежности. В первую очередь это связано с уровнем развития гос-в, как известно, основная часть стран, страдающих от этой проблемой- развивающиеся, это, несомненно, влияет на уровень жизни народов. И дело даже не в „отсталости“ этих стран в отдалности, а именно в неспособности их развития для возможности конкурирования с развитыми странами в мировом роцке. Это показывает тесную взаимосвязь проблем "Север-Юг" с продовольственной проблемой. Одним

из путей её решения (проблема продовольствия) в таком качестве (в связи с пр. "Север-Юг") может быть решена развязавшимися странами в техническом плане. Поэтому что зачастую голод использует экспансивный метод немецких поставок продуктов, водогазификации и т.д. Безусловно, это ограниченная помощь голодающим нациям, но это отрицательно. Но более эффективно было бы внедрение интенсивного метода в решения проблем. Например, обучение и предоставление специалистов, которые смогут обучить людей в странах, страдающих от этой проблемы, различными методами возделывания земли, размножению поголовья, введение интенсивных методов ведения хозяйства. Думаю, эти шаги сильно помогут в решении прод. проблем, потому что все преобразования могут, изменения происходить спланированных людьми, а уже потом получают организованное введение. Повышение общего уровня грамотности, образования, тоже может дать способствовать решению проблем. Ведь, в первую очередь, необходимо воздействовать на сознание людей, способствуя их изменением, а уже потом обеспечить их реализацию. Образованное люди, специалистов - вот что нужно странам для решения этой проблем. Многие страны, в т.ч. Россия представляют и технические, и человеческие ресурсы для помощи развивающимся странам, ограничивая земельное ~~земельное~~.

Глобализация проблема порождает ряд других серьезных проблем. В частности, наивысшее общее уровне нравственности. Как известно, пока не удовлетворены этические потребности, не могут быть удовлетворены и потребности следующих уровней - духовного, эзистенциального (по Маслоу), а значит, что и развивается не-то, недостойное таких людей, не может. Не развиваются наука и техника (или садо-мезоника), как следствие становятся невозможными и внедрение интенсивных методов решения проблем нравственности. Именно для того, чтобы "разорвать" этот замкнутый круг, ведущий развивающиеся страны к забытию, необходима гуманистическая помощь от других государств. Это самое простое, не безуспешно в антиотделе, необходимое для передачи сценарии, ведь по данным ВОЗ, каждые 7 человек в странах мира испытывают значительной депрессии, которая и эту страшную статистику составляет именно население большинства стран Юж. Америки. Помимо этого, развитые страны стараются откладывать или помочь всем нуждающимся. Только Россия - ок. 600 тысяч разн. грузов за последние времена.

Кроме того, т.к. развивающиеся страны мало конкурентоспособны на мир. рынке, многие же-ва (США, Франция, Россия) стараются поддерживать торговлю с ними, хотя это и не всегда возможно, для решения про-

ЛИСТ-ВКЛАДЫШ

довольство. проблемы. Россия считает такие поименные для различных категорий товаров из этих стран, к тому же, они выходят в таможенное союз.

В заключение, хочется отметить, что, как и все под. проблема, продовольственная требует пристального внимания и внимательности правительства ~~то~~ всех стран мира, в особенности развитых